



Телеканал Русский Север. Время новостей: Об особенностях работы специалистов отдела криминалистики регионального управления Следственного комитета России.



В телеинтервью сотрудник следственного подразделения Виктория Бикметова рассказала о применении в расследовании «детектора лжи», своем выборе профессии и начале трудовой деятельности, увлечениях.

Источник: <https://m.youtube.com/channel/UCZ3ldDYEVDIMStTLWCLsfNw>

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1709514>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области
